



NEZAVISNI BIRO ZA RAZVOJ
INDEPENDENT OFFICE FOR DEVELOPMENT
MODRIČA - GRADACAC



PROGRAM ODRŽIVOSTI CIVILNOG DRUŠTVA U BiH (CSSP)
Sektor: POLITIKE EKONOMSKOG RAZVOJA

Ubrzanje procesa reformi registracije privrednih subjekata u FBiH - MAPA USVAJANJA ZAKONA O REGISTRACIJI PRIVREDNIH SUBJEKATA -

Mart/Ožujak 2015. god.



1. ZAKON O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA

- Mjere koje se mogu realizovati u kratkom roku -

PROBLEM	PREPORUKE	INSTITUCIJA
Neusvajanje Prijedloga Zakona o privrednim društvima u Domu naroda Parlamenta FBiH. Iako Prijedlog zakona ne donosi sistemsko unaprijeđenje Zakona i u suštini je prečišćeni tekst važećeg Zakona sa određenim izmenama značajnim za unapređenje poslovanja i usklađivanje sa Zakonom o registraciji poslovnih subjekata, njegovim usvajanjem bi se učinio značajan pomak u pravnoj sigurnosti.	Neophodno je usvojiti postojeći Prijedlog.	<ul style="list-style-type: none">- Dom naroda- Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
Pitanja koja nisu obuhvaćena Prijedlogom zakona:		
U periodu kad nema poslovnih aktivnosti privredno društvo ne može imati status „mirovanja“. Pod statusom „mirovanja“ podrazumijeva se odjava obavljanja djelatnosti na određeno vrijeme, u kojem periodu se ne bi plaćale parafiskalne obaveze.	U Zakonu o privrednim društvima dodati nove odredbe kojim se reguliše definicija privremeno neaktivnog privrednog društva i utvrditi način i uslove za sticanje tog statusa.	<ul style="list-style-type: none">- Federalno ministarstvo energetike, rudarstva i industrije- Vlada Federacije BiH- Parlament Federacije BiH
Poistovjećivanje adrese društva sa sjedištem društva i obaveza upisivanja promjene adrese u registar. U Zakonu o privrednim društvima je propisano da je sjedište mjesto koje je upisano u sudski registar i u okviru tog mjesta društvo mora imati prijavljenu adresu poslovanja, te da u svojoj poslovnoj korespondenciji mora imati naznačenu adresu. Sjedište društva je dakle općina i promjena adrese nije promjena sjedišta ako društvo ostaje u istoj općini. Praksa sudova je da zahtijevaju da se promjena adrese upisuje u registar što je dodatni trošak za privredne subjekte.	U Zakonu o privrednim društvima promijeniti definiciju sjedišta, koje se u praksi vezuje za adresu.	<ul style="list-style-type: none">- Federalno ministarstvo energetike, rudarstva i industrije- Vlada Federacije BiH- Parlament Federacije BiH

Za ostatak dokumenta kontaktirajte nas putem kontakt forme.